



Направлено в суд уголовное дело в отношении мужчины, который инсценировал самоубийство сестры

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве завершено расследование уголовного дела, возбужденного 8 января 2011 года по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту убийства женщины, тело которой было обнаружено работниками скорой медицинской помощи в квартире на Ленинском проспекте.

Расследованием установлено, что в ночь на 8 января 2011 года между 41-летним монтажником Виктором Ероховым и проживавшей совместно с ним сестрой произошел конфликт бытового характера. В результате ссоры Ерохов взял лопату и нанес потерпевшей не менее семнадцати ударов по голове и туловищу. После чего решил инсценировать ее самоубийство с целью скрыть совершенное преступление. Он затянул ей на шею брючный ремень и по телефону вызвал скорую помощь.

Ерохову по решению суда была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении инкриминируемого ему деяния обвиняемый в ходе следствия не признал. Тем не менее, собранные в ходе следствия доказательства позволили предъявить Ерохову обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ и направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618220/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v